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Trinomio Cuadrado Perfecto Diferencia de cuadrados

(a+b)’ =a’ +2ab+b’ (a-b)a+b)=a’ -b’

Suma y Diferencia de Cubos (a3 + b3) =(at b)(aZ ¥ ab+b2)

Factorizacién LEYES DE LOS EXPONENTES Formula General (qx2+bx+C:O)

6x° +5x—21 a"a” =a"™" —b++/b> —4ac

Buscamos los factores de (an)m = g™ X =

6xyde2l.Y Ci™ 2a

multiplicamos cruzado, a” nem ! :ji"c Leyes de Logaritmos

siendo: —w=4a log(4B) =logA+logB

3x + 7 =14x a 6473789 4

2x - 3= -9 i:Aa_" log(--)=logA-loghB
+ 5x an B

Si el valor de la suma de

m
los productos cruzados es | [ —
la” =a”

igual al termino de central, |

hallamos la factorizacién (n\/aip)(n\/ﬁ) — r{/ap *h"

log(4)" = Nlog 4
log 4

log, 4=
8 logh

(A+B)°
(A+B)'
(A+B)?
(A+B)?
(A+B)* I
(A+B)° I 5

TRIANGULO
DE PASCAL
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Trinomio Cuadrado Perfecto
(a+b)’ =a*> +2ab+b*

Diferencia de cvadrados
(a-b)a+b)=a’-b°

Suma y Diferencia de Cubos

(@’ £b°)=(axtb)a’> Fab+b?)

Factorizacién LEYES DE LOS EXPONENTES Formula General (ax®+bx+c=0)
2 n_m __ _n+m

6Xx° +5x-21 a"a" =a —b+-/b* —4dac
Buscamos los factores de (an)m =q"" X =
Sy de2l. Y 2a
multiplicamos cruzado, a” nm Leyes de Logartmos
siendo: Q- a log(AB) = logA + IOgB
3x + 7 =14x 6473789 4
2x - 3= -9x i:A(;[" log(—)=1logA—-logB

+ Bx a" B
Si el valor de la suma de m 1 A = Nlog A
los productos cruzados es | , [, - Og( ) - 0g
igual al termino de central, va- =a 1 y IOgA

2 (0] =

hallamos la factorizaciéon (ri/ap )('{/bm ) — f{/a}? xpH™ g logb

(A+B)° |
QZ (A+B)’ [
8 8 (A+B)? 2 |
E i (A+B)? I3 3 |
¥ (A+B)* I 4 6 4 |
o (A+B)° | 5 10 10 5 |




